



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

03.11.2017

Київ

№ 1124

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Чустрака Дмитра Вячеславовича, прокурора відділу прокуратури Черкаської області, за 2015 та 2016 роки

У Національному агентстві з питань запобігання корупції розглянуто повідомлення суб'єкта звернення (вх. № 07/54439/17 від 17.10.2017) щодо сумнівів у добропорядності Чустрака Дмитра Вячеславовича, прокурора відділу прокуратури Черкаської області.

Суб'єкт звернення повідомляє інформацію про зазначення у деклараціях особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 та 2016 роки, поданих Чустраком Дмитром Вячеславовичем, зокрема, дев'яти квартир, однієї земельної ділянки та вартісного автомобілю.

Встановлено, що у деклараціях особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 та 2016 роки, поданих Чустраком Дмитром Вячеславовичем зазначена інформація про права суб'єкта декларування та членів його сім'ї щодо трьох квартир.

При цьому лише одна квартира належить на праві спільної власності суб'єкту декларування (частка власності 25%), що підтверджується інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо суб'єкта.

Друга квартира зазначена суб'єктом декларування на іншому праві користування (безоплатне/реєстрація).

Третя квартира, яка належить на праві власності Чустрак Наталії Степанівні, зазначена суб'єктом декларування на іншому праві користування (безоплатне).

Земельна ділянка належить дружині суб'єкта декларування на праві власності, яке посвідчено Державним актом від 28.10.2009 виданим на підставі рішення органу місцевого самоврядування, що підтверджується відомостями про земельну ділянку з Державного земельного кадастру.

Автомобіль Toyota Land Cruiser Prado 2005 року випуску, зазначений у розділі 6 "Цінне рухоме майно – транспортні засоби" декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2016 рік був придбаний дружиною суб'єкта декларування після продажу автомобілю Toyota RAV4 2007 року випуску, що підтверджується інформацією з Національної автоматизованої інформаційної системи Департаменту Державної автомобільної інспекції.

В отриманій інформації містяться твердження про недостовірність відомостей у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування без будь-яких пояснень невідповідності таких відомостей дійсності.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 та 2016 роки Чустрака Дмитра Вячеславовича, прокурора відділу прокуратури Черкаської області, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 09
засідання Національного агентства
від 03 лютого 2017 року